

# Klubot alapítottak a Békés megyei nyomdászok

**Dr. Füzesné Hudák Júlia**

Az idei esztendő tavaszán egy nyomdásztalálkozó apropóján alakult meg a Nyomdász Klub Békéscsaba nevű civil szervezet, mely azokat a személyeket várja tagjai közé, akik napjainkban vagy korábbi életszakaszukban valamelyik Békés megyei nyomdában dolgoztak.



Az elmúlt években többször, több embernél felmerült az a gondolat, hogy milyen jó lenne, ha a nagy nyomdászmuлтtal rendelkező megye nyomdai dolgozói rendszeresen tudnának találkozni. Az ötletből most valóság lett.

– Már évek óta foglalkoztatott az a gondolat – meséli Farkasinszkiné Kukola Mária –, hogy megvalósítsunk egy régi álmot, ami szerint a nyugdíjazás után is van tartalmas élet, és hogy a nyugdíjazás után is tartunk a kapcsolatot a volt kollégákkal. Így jutottunk el első lépcsőként egy nyomdásztalálkozó megszervezéséhez, ami március 28-án került megrendezésre. Sokan eljöttek, igazi osztálytalálkozó hangulata volt, örömmel üdvözölték egymást a megjelentek, hiszen voltak jó néhányan, akik évek óta nem találkoztak. Egy hónappal később megalapítottuk a klubot, megállapodtunk a működés fontosabb kérdéseiben, vezetőséget választottunk. A klub létszáma jelenleg 40 fő, de remélhetőleg tovább bővül. A klub tagjai főleg nyugdíjasok, akik a Kner Nyomda békéscsabai üzemeiben dolgoztak, de bárki csatlakozhat, aki Békéscsabán, Gyula



lán, Gyomán, vagy más Békés megyei település nyomdájában dolgozik vagy dolgozott egykor. Nincs életkorhoz, munkában eltöltött időhöz és munkaterülethez kötve, a nyomdai múlt, a nyomdához való kötődés a lényeg. A klubtagok havonta egy alkalommal találkoznak, és az ös-szejövetelek alkalmával előadásokon, nyomdalátogatásokon, kirándulásokon, kulturális programokon vehetnek részt. És természetesen kellemes beszélgetésekkel, régi emlékek felelevenítésével és fotók, dokumentumok megosztásával, nosztalgiázással tölthetik az időt.

A klub működésével kapcsolatban bővebb információt a klub vezetőjétől, Farkasinszkiné Kukola Máriától kaphatnak az érdeklődők.

